
Доналд Трамп: Израел не би постајао без мене и Бибија. САД покренућу операцију за безбедно извлачење бродова из Ормуског мореуза
понедељак, 04 мај 2026 02:27

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је данас за израелски Кан њуз да
последњи ирански предлог за решавање регионалног сукоба "није прихватљив".

  

  

- Није ми прихватљиво. Проучио сам га, проучио сам све и није прихватљиво - рекао је
Трамп у кратком телефонском разговору за Кан њуз.

  

- Иранци желе да постигну договор, али нисам задовољан оним што су понудили, јер
постоје ствари са којима не могу да се сложим - казао је Трамп.

  

Амерички председник је поновио да би израелски председник Исак Херцог морао да
помилује премијера Бенџамина Нетањахуа, против кога се води кривични поступак.
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- Он је ратни премијер. Израел не би постојао без мене и Бибија, тим редом. Потребан
вам је премијер који може да се фокусира на рат, а не на глупости - рекао је Трамп.

  

Портпарол иранског Министарства спољних послова Есмаил Багеи данас је саопштио да
је у Техеран стигао одговор Вашингтона на последњи ирански предлог о мировном
споразуму, али није навео никакве детаље.

  

Трамп за јутро најавио велику операцију у Ормуском мореузу

  

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је данас да ће САД
покренути операцију за безбедно извлачење бродова из Ормуског мореуза која ће
почети сутра ујутру по блискоисточном времену.

  

Трамп је у објави на свом налогу на друштвеној мрежи Трутх навео да је реч о
хуманитарној иницијативи за земље које нису укључене у сукоб на Блиском истоку.
Додао је да су бројне државе затражиле помоћ САД како би се њихови бродови, који су
блокирани у мореузу, безбедно извукли, иако, како је истакао, немају никакве везе са
актуелним сукобом.

  

"Обавестили смо те земље да ћемо њихове бродове безбедно спровести кроз
ограничене воде како би могли да наставе пословање", навео је Трамп и додао да је
наложио својим представницима да учине "све што је могуће" како би бродови и њихове
посаде безбедно напустили мореуз уз напомену да се "неће враћати" док област не буде
безбедна за пловидбу.

  

Истакао је да је циљ операције да се помогне свима који нису учинили ништа погрешно
већ су жртве околности.

  

"Ово је хуманитарни гест Сједињених Америчких Држава, земаља Блиског истока, а
посебно Ирана", рекао је Трамп.
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Амерички председник је упозорио да многи бродови остају без хране и основних
потрепштина за посаде додајући да би иницијатива могла да допринесе изградњи добре
воље међу странама у сукобу. Трамп је, међутим, упозорио да ће сваки покушај ометања
ове операције бити одлучно спречен.

  

Амерички председник је навео и да његови представници воде "веома позитивне
разговоре" са Ираном који би могли да доведу до "позитивних резултата" за све стране.

  

(Телегфраф.рс, Танјуг)
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